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Представим себе, что мы отправляемся в путешествие по Солнечной системе. 
Какова сила тяжести на других планетах? На каких мы будем легче, чем на Земле, а 
на каких тяжелее? 

Пока мы еще не покинули Землю, проделаем такой опыт: мысленно опустимся на 
один из земных полюсов, а затем представим себе, что мы перенеслись на экватор. 
Интересно, изменился ли наш вес? 



Теперь уместно спросить: а как 
будет изменяться вес человека, 
путешествующего по планетам 

Солнечной системы? 



Наша первая космическая 
станция - Марс. 

Сколько же человек будет 
весить на Марсе? 

Сделать такой расчет 
нетрудно.

Для этого необходимо знать 
массу и радиус Марса



Теперь условимся, что на Земле космонавт-путешественник 
весит ровно 70кг. Тогда для других планет получим 
следующие значения веса (планеты расположены в порядке 
возрастания веса):

Плутон - 45 НМеркурий - 265 НМарс - 265 НСатурн -627 
НУран 634 НВенера - 634 НЗемля - 700 ННептун - 796 
НЮпитер – 1612 Н

Как видим, Земля по напряжению силы тяжести занимает 
промежуточное положение между планетами-гигантами. На 
двух из них - Сатурне и Уране - сила тяжести несколько 
меньше, чем на Земле, а на двух других - Юпитере и 
Нептуне - больше. Правда, для Юпитера и Сатурна вес дан 
с учетом действия центробежной силы (они быстро 
вращаются). Последняя уменьшает вес тела на экваторе на 
несколько процентов.



На поверхности Венеры человек 
окажется почти на 10% легче, чем 
на Земле. Зато на Меркурии и на 
Марсе уменьшение веса 
произойдет в 2,6 раза. 

Что же касается Плутона, то на 
нем человек будет в 2,5 раза легче, 
чем на Луне, или в 15,5 раза легче, 
чем в земных условиях.



 

Вывод:


